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1 พฤศจิกายน 2553
เรื่อง

ขอเชิญส่งบุคลากรทางภาษาอังกฤษเข้าอบรมเรื่อง “การประยุกต์ใช้กิจกรรมทางวัฒนธรรมในการสอน
                ภาษาอังกฤษ” (Applications of Culture Activities in English Language Teaching)
เรียน
ท่านผู้อำนวยการโรงเรียน
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
1. รายละเอียดโครงการ  
2. ตารางการอบรม



3. ใบสมัคร


4. ใบจองที่พัก
ภาษาเซอร์วิส ผู้เชี่ยวชาญด้านการจัดกิจกรรมการอบรมทางภาษาอังกฤษและค่ายภาษาอังกฤษ มากว่า 10 ปี กำหนดจะจัดการอบรมครูผู้สอนภาษาอังกฤษเรื่อง “การประยุกต์ใช้กิจกรรมทางวัฒนธรรมในการสอนภาษาอังกฤษ” (Applications of Culture Activities in English Language Teaching) ณ เอ็นพีเพลส ริมหาดชะอำ อ.ชะอำ จ.เพชรบุรี ในระหว่างวันที่ 2-3 เมษายน 2554 โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเปิดโอกาสให้ครูอาจารย์ผู้สอนภาษาอังกฤษ ได้เรียนรู้กิจกรรมการสอนที่ใช้เนื้อหาทางวัฒนธรรมและสื่อการสอนที่สร้างแรงจูงใจให้ผู้เรียน โดยเน้นการประยุกต์ใช้วัฒนธรรมท้องถิ่น (Local Culture) และวัฒนธรรมของประเทศเข้าของภาษา ซึ่งเน้นทักษะด้านต่างๆเช่น Reading, Writing, Grammar, Listening,  Speaking, Pronunciation, Games and Songs ซึ่งสามารถนำมาประยุกต์ใช้ในห้องเรียนได้  
ภาษาเซอร์วิส ได้แนบรายละเอียดโครงการมาเพื่อแจ้งให้บุคลากรในหน่วยงานของท่านทราบ  ผู้สนใจส่งใบสมัครทางไปรษณีย์ อีเมล์ หรือโทรสาร พร้อมค่าลงทะเบียนจำนวน 2,500 บาท โดยอัตรานี้รวมอาหารกลางวัน อาหารว่าง เอกสารการอบรม และใบประกาศนียบัตร แต่ไม่รวมค่าที่พัก  สอบถามข้อมูลเพิ่มเติมโทร 035-336781, 089-4104225 หรือเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราและดาวน์โหลดใบสมัคร ได้ที่ www.Ls-thailand.com 
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              (นายสุวัฒน์ สุขวิหาร) 

                                       ผู้จัดการโครงการฝึกอบรม
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